Quito, 26 de noviembre de 2009

Sr.

Elikan Friedman Eskenazi

Presente.-

13594

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía TINTOREX CIA. LTDA, en LIQUIDACIÓN reunida el día de hoy, tuvo el acierto de designarle por unanimidad como LIQUIDADOR PRINCIPAL, de la Compañía.

La Compañía TINTOREX CIA. LTDA. en LIQUIDACIÓN, se constituyó mediante escritura pública otorgada el 28 de septiembre del 1977, ante el Dr. Cristóbal Guarderas, Notario Décimo del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 15 de noviembre del 1977.

La compañía TINTOREX CIA. LTDA., entró en disolución y liquidación voluntaria mediante escritura pública otorgada el 11 de noviembre del 2008, ante el Dr. Felipe Iturralde Dávalos, Notario Vigésimo Quinto del Cantón Quito, fue aprobada en la Superintendencia de Compañías mediante Resolución 09.Q.IJ.1157 de 19 de marzo de 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 16 de noviembre 2009, bajo el número 3738, tomo 140.

El señor Elikan Friedman Eskenazi, ejercerá también la Representación Legal de la Compañía TINTOREX CIA. LTDA.

La dirección de la Compañía TINTOREX CIA. LTDA., en LIQUIDACIÓN, está ubicada en la Av. Mariscal Sucre N75-270 y Av Diego Vásquez de Cepeda esq. Conjunto Balcón del Norte Depto. N54, de la ciudad de Quito.

Al participarle este nombramiento hago votos por el éxito de su gestión.

Atentamente.

Ing. Elikan Friedman Mateluna

SECRETARIO AD-HOC

Aceptación: Acepto la designación precedente.

Quito, 26 de Noviembre de 2009.

Elikan Friedman Eskenazi

C.I. 170488745-2

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 13764 del Registro

de Nombramientos Tomo Ño.

140

luita a

3 UIC. 2009

REGISTRO MERCANTIL

Or. Raul Caybor Secaira

DEL CANTON QUITO